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ATA DA 10^ SESSÃO ORDINÁRIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE MOJU, ESTADO
DO PARÁ, 21^ LEGISLATURA, REALIZADA
NO DIA 03 DE MAIO DE 2023, AS 09:00
HORAS.

Às 09:00 (nove) horas do dia 03 (vinte) do mês de maio do ano de 2023 (dois mil e vinte e
três), no prédio do Legislativo Municipal, denominado Vereador "Lourival Tavares Cristo",
reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal de Moju, sob a presidência do Vereador
Raimundo Edson Duarte Malcher, que obedecendo as formalidades legais e regimentais em
vigor, solicitou a Vice-presidente que efetuasse a chamada para Verificação de quorum,
constatando-se a presença dos vereadores: Alexandre pinheiro Paes, Bruno Medeiros
Quaresma-PL, Dilcirene Trindade Martins-PTB, Edeval Pereira Barra-PC do B, Eliomar

/•\ Cruz da Silva-MDB, Iranilson Trindade da Silva-PL, Kelly Fernanda da S. Felix de
^ Almeida-MDB, Leandro Henrique Cardoso da Rocha-PSDB, Márcio de Castro Martins-

PSC, Nilziele da Conceição Correa-PSB, Paulo Eduardo C. de Oliveira-PT, Raimundo
Edson Duarte Malcher-MDB. Havendo número legal foi aberta a presente sessão, sob
proteção de Deus e em nome da comunidade, com a leitura de um versículo da Bíblia Sagrad
Em seguida foi feita a leitura do expediente constante da pauta assim discriminad
Correspondência do executivo Municipal encaminhando o Projeto de Lei n9006/2023, q
dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária, para o exercício de 202
Projeto de lei n9005/2023, de autoria da Vereadora Eliomar Cruz da Silva, que considera
utilidade publica a Associação Beneficente "Projeto de Deus, Amor pela Vida-PDAPV"; Proje
de lei n9006/2023, de autoria do Vereador Bruno Medeiros Quaresma, que Denomina de
Raimundo de Souza Barata Filho", a área onde está construído o espaço para a prática
Skate, no complexo esportivo localizado atrás do estádio municipal; Requerimen
n9049/2023, de autoria do vereador Edeval Pereira Barra, solicitando uma ação itineran
da Secretaria de Assistência Social, para realização de cadastro e recadastramento d
programas sociais do Governo Federal; Requerimento n9050/2023, de autoria da vereado
Kelly Fernanda da Silva Felix de Almeida, solicitando a recuperação e extensão da iluminaç
publica nas comunidades Lírio dos Vales e Bacabal; Requerimento nQ051/2023, de autor
da vereadora Dionete Moraes Peniche, solicitando a realização de sessão especial dia 12
maio/2023, em homenagem ao Dia das Mães; Requerimento n9052/2023 de autoria
vereador Márcio e Castro Martins, solicitando a construção de lombadas no ramal do
Chibé/Cearenses; Dando prosseguimento, o senhor presidente determinou que fosse feita a

unda chamada para verificação de quorum, constatando-se a presença dos Vereadores:
xandre Pinheiro Paes-PSC, Bruno Medeiros Quaresma-PL, Dilcirene Trindade
ftins-PTB, Dionete Moraes Peniche-PL, Edeval Pereira Barra-PC do B, Eliomar Cruz

Silva-MDB, Iranilson Trindade da Silva-PL, Junil Ramos Faro-MDB, Kelly Fernanda da
elix de Almeida-MDB, Leandro Henrique Cardoso da Rocha-PSDB, Márcio de Castro
rtins-PSC, Nilziele da Conceição Correa-PSB, Paulo Eduardo C. de Oliveira-PT,

Raimundo Edson Duarte Malcher-MDB. Dando prosseguimento o senhor presidente
submeteu a discussão e votação a Ata da sessão ordinária anterior. Não havendo discussão, foi
a votação, sendo aprovada por unanimidade dos-vereadores presentes. Submeteu a discussão
e votação o Requerimento n9049/2023, de autoria do Vereador Edeval Pereira Barra, que
foi discutido pelo autor da matéria e pelo vereador Raimundo Edson. Não havendo mais
discussão, foi a votação, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, com a
Inclusão do vereador Raimundo Edson Duarte Malcher. Submeteu a discussão e votação o
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Requerimento n9050/2023, de autoria da Vereadora Kelly Fernanda da Silva Felix de
Almeida, que foi discutido pela autora da matéria. Não havendo mais discussão, foi a votação,
sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Submeteu a discussão e votação
o Requerimento n-051/2023, de autoria da Vereadora Dionete Moraes Peniche, que foi
discutido pela autora da matéria. Não havendo mais discussão, foi a votação, sendo aprovado
por unanimidade dos vereadores presentes. Submeteu a discussão e votação o Requerimento
ne052/2023, de autoria do Vereador Márcio de Castro Martins, que foi discutido pelo autor
da matéria. Não havendo mais discussão, foi a votação, sendo aprovado por unanimidade dos
vereadores presentes. Encaminhou para a Comissão de Finanças e Orçamento o Projeto de
Lei n9 006/2023, que autoria do executivo, para analise e emissão de Parecer no prazo legal;
Encaminhou para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, o Projeto de Lei n9
005/2023, que autoria da vereadora Eliomar Cruz da Silva, para analise e emissão de Parecer
no prazo legal; Encaminhou para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, o Projeto
de Lei ne 006/2023, que autoria do vereador Bruno Medeiros Quaresma, para analise e
emissão de Parecer no prazo legal; Discussão e votação o Requerimento Verbal, de autoria
da vereadora Eliomar Cruz da Silva, solicitando a reforma da escola Novo Continente,
localizada na estrada do Limoeiro, neste município de Moju, que foi discutido pela autora da
matéria. Não havendo mais discussão, foi a votação, sendo aprovado por unanimidade dos
vereadores presentes. Expediente Oral: Vereadora Eliomar Cruz da Silva, cumprimentou
todos, Falou sobre sua participação na Marcha do Legislativo, que aconteceu em Brasília,
momento único de muito aprendizado, com várias palestras de diversos assuntos. Disse que
seu deputado federal fez uma emenda parlamentar onde é destinado R$.1.000.000,00 (um

ilhão de reais), para serem aplicados na área saúde em nosso município. Agradeceu a
refeita Nilma Lima que vem fazendo uma^ administração de qualidade em Moju, com a
ealização de trabalhos em todas as áreas. Vereador Bruno Medeiros Quaresma,
umprimentou todos, parabenizou o servidor Aguinaldo, que essa semana completou 80 anos
e vida. Falou sobre a participação dos vereadores desta casa na Marcha do Legislativo, que
conteceu em Brasília, que foi de grande aprendizado para todos. Falou que os vereadores
ram atendidos por seus deputados, buscando fecursos para nosso município, agradeceu ao

eputado José Priante que se comprometeu a fazer uma emenda no valor de 600.000,00
eiscentos mil reais), para serem aplicados na educação mojuense. Falou que hoje acontecerá
inauguração do novo prédio da Guarda Municipal. Disse que visitou as obras de construção
o hospital Geral de Moju que já é uma realidade, isso é compromisso com a administração
ública, agradeceu a prefeita Nilma Lima e ao gerente da COSANPA, que atenderam o
equerimento de autoria desse vereador, e estão trabalhando para a melhoria da água destina
s casa do moradores. Vereadora Dionete Moraes Peniche, cumprimentou todos, Falou
obre sua participação na Marcha do Legislativo, que aconteceu em Brasília, agradeceu ao

presidente desta casa por proporcionar a ida dos vereadores para esse congresso. Agradeceu
aos colegas vereadores pela companhia. Falou da inauguração da reforma de duas escolas em

osso município. Disse que seu mandato sempre está a disposição do povo mojuanse.
ereador Edeval Pereira Barra, cumprimentou todos, fiou do requerimento de sua autoria,
ue foi aprovado nesta casa, que trata da ação itinerante da Secretaria de Assistência Social,
ara realização de cadastro e recadastramento dos programas sociais do Governo Federal.

Agradeceu ao povo de Moju, que confiou a esse vereador uma cadeira nesse Legislativo. Disse
que a participação dos vereadores na Marcha do Legislativo, que aconteceu em Brasília foi de
grande importância para buscar novos conhecimento e aprendizados. Vereador Alexandre
Pinheiro Paes, cumprimentou todos, disse que a participação dos vereadores na Marcha do
Legislativo, que aconteceu em Brasília foi de grande importância para buscar novos
conhecimentos e aprendizados. Falou que logo mais será entregue o novo espaço para a
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guarda municipal. Disse que amanhã serão inauguradas duas escolas na zona rural do
município, falou que já foram reformadas inúmeras escolas dentro do município de Moju.
Falou que foi ver de perto as obras que estão sendo feitas no balneário Levi, visitou também
as obras da nova Orla municipal, agradeceu ao presidente desta casa por ter proporcionado a
ida dos vereadores até Brasília. Vereador Raimundo Edson Duarte Malcher, cumprimentou
todos, falou da participação dos vereadores na Marcha do Legislativo, que aconteceu em
Brasília, que foi de grande importância para buscar novos conhecimentos e aprendizados para
todos os vereadores. Disse que os vereadores foram eleitos para trabalhar pelo povo
mojuense e representar bem o município de Moju. Falou do compromisso desta casa com o
executivo municipal. Disse que essa semana serão inauguradas algumas obras em nosso
município, parabenizou a prefeita Nilma Lipia pela realização desses trabalhos. Nada mais
havendo a tratar o senhor presidente deu por encerrada a presente Sessão, e para constar,
mandou lavrar a presente Ata, que vai assinada-pelo Presidente, Vice-Presidente, Secretário e
demais vereadores presentes na referida sessão, depois de lida e aprovada.
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